



26 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ ПОГИБШИХ В РАДИАЦИОННЫХ АВАРИЯХ И КАТАСТРОФАХ

Уважаемые тюменцы!

Тридцать два года исполняется с момента аварии на Чернобыльской атомной электростанции. Одна из самых разрушительных техногенных катастроф прошлого века унесла тысячи жизней, нанесла непоправимый вред окружающей среде, её негативные последствия и сейчас дают о себе знать.

Сегодня мы вспоминаем подвиг участников ликвидации последствий всех радиационных аварий и катастроф, склоняем головы перед светлой памятью погибших и безвременно ушедших из жизни героев. Они пожертвовали собой ради спасения миллионов людей, ради будущего всего человечества.

Уважаемые ликвидаторы техногенных аварий! В этот памятный день примите искреннюю признательность за мужество и отвагу. Ваша ответственная гражданская позиция, исключительная самоотверженность служат достойным примером для подрастающего поколения.

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья и всего наилучшего!

В.В.ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

Уважаемые исетцы!

32 года назад на Чернобыльской атомной электростанции произошла крупнейшая техногенная катастрофа: разрушен четвёртый энергоблок Чернобыльской АЭС. Радиоактивное облако накрыло не только Украину, Белоруссию и Россию, но также Восточную и Северную Европу. Эту трагедию назвали крупнейшей экологической катастрофой XX века, последствия которой изменили судьбы почти трёх миллионов россиян.

И лишь благодаря мужеству и самоотверженности рабочих, учёных, военных и добровольцев, рискующих своими жизнями и здоровьем, которые выполнили тогда, в 1986 году, поражающие по своим масштабам и сложности работы по экстремному устранению последствий этой трагедии, удалось избежать более ужасающих последствий.

Слово «чернобылец» ассоциируется у большинства из нас не только с человеческой трагедией, но и с мужественным самопожертвованием героев – ликвидаторов страшной аварии. Те, кто там трудился, не думали о себе. Им приходилось бороться в исключительно трудных условиях с огромной, невидимой опасностью, проявляя настоящий героизм.

Отмечая эту дату, мы отдаём дань памяти и глубокого уважения участникам ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС. Наш долг – не забывать тех, кто рисковал своей жизнью, здоровьем, в час испытаний встав на защиту не только страны, но и всего человечества. Желаю крепкого здоровья и долгих лет жизни нашим соотечественникам, которые участвовали в ликвидации последствий Чернобыльской катастрофы. Вечная память тем, кого с нами уже нет!

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

30 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

Уважаемые сотрудники и ветераны противопожарной службы Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником и 100-летием со дня образования Советской пожарной охраны!

Тюменские пожарные всегда находятся на передовой и в любую минуту готовы встать на защиту жителей от оленней стихии и других чрезвычайных ситуаций. Сотрудники ведомства проводят эффективную профилактическую работу, оперативно реагируют на возникновение пожаров, проявляют самоотверженность при исполнении служебного долга.

Благодарю вас за профессионализм, мужество и отвагу! Особые слова признательности адресую ветеранам противопожарной службы, которые внесли большой вклад в обеспечение безопасности на территории региона. Вы подаёте достойный пример молодому поколению тюменских пожарных.

Желаю всем огнеборцам здоровья, благополучия, успехов в нелёгком и ответственном труде на благо Тюменской области и всего Отечества!

В.В.ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники пожарной охраны! Дорогие ветераны службы!

Традиционно, в последний день апреля, мы отмечаем ваш профессиональный праздник. Во все времена ваш труд считался одним из самых рискованных и благородных. По первому сигналу опасности пожарные готовы с риском для жизни вступить в борьбу с одной из самых страшных стихий – огнём. Работа в экстремальных условиях предъявляет к вам особое требование – умение оперативно принимать решения, от которых зависит жизнь, здоровье и безопасность людей. Мастерство, смелость, мужество, готовность по первому зову прийти на помощь, слаженные действия в непростых ситуациях вызывают восхищение и уважение сельчан.

Низкий поклон в этот день всем ветеранам, кто стоял у истоков становления пожарной охраны и кто сейчас продолжает трудиться на Исетской земле, воспитывая молодую смену. От всей души благодарим за ваш каждодневный напряжённый труд по обеспечению надёжного заслона от огня. Уверен, что ваш высокий профессионализм, стойкость и верность долгу будут способствовать эффективному решению поставленных задач, станут надёжной защитой в чрезвычайных ситуациях. Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия! Пусть реже звучат тревожные сирены на улицах наших сёл и деревень, пусть чаще видят вас жёны и дети в семейном кругу!

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района



Геннадий Эдуардович Докудовский один из первых обеспечивал тушение пожара на Чернобыльской АЭС. Фото Марины Чагиной

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВУ

ДАТА

Елена КИСЛОВСКАЯ

26 апреля – день, когда вспоминают погибших в радиационных авариях и катастрофах. Тридцать два года прошло, но аварию на Чернобыльской АЭС до сих пор называют самой крупной техногенной катастрофой за всю историю существования человечества.

Митинг, посвящённый памяти жертв той трагедии, прошёл вчера на центральной площади в Исетском.

– Мы сегодня скорбим о тех, кого нет рядом с нами. Говорим слова признательности людям, которые благодаря своей силе, мужеству, отваге остановили распространение радиации. Если бы не их героизм, последствия той страшной ава-

рии были бы несоизмеримо больше. Огромное им спасибо и низкий поклон, – обратилась к присутствующим заместитель главы Исетского района О.А.Солобова.

Военный комиссар города Ялуторовска, Исетского и Ялуторовского районов, подполковник А.Н.Рыжков призвал подрастающее поколение хорошо учиться, стать настоящими специалистами своего дела и не допустить в будущем повторения подобной беды.

Среди тех, кто, не думая о своём здоровье, бесстрашно ринулся ликвидировать последствия катастрофы, есть и жители нашего района. Г.Э.Докудовский одним из первых, спустя пять часов после аварии, обеспечивал тушение пожара на ЧАЭС.

– Спасибо, что помните. Спасибо, что читаете, – со слезами на глазах поблагодарил всех

пришедших на митинг Геннадий Эдуардович.

Во всех школах, библиотеках и музеях района в этот день прошли уроки мужества. На одном из них, состоявшемся в краеведческом музее им. А.Л.Емельянова, побывали школьники из Бобылево.

– Когда мне было восемь лет, я впервые посмотрела фильм «Чернобыль. Зона отчуждения», – рассказывает пятиклассница Алиса Гостенкова. – Сегодня я ещё раз вспомнила о нём и осознала, что значит безжалостный, смертельно опасный и невидимый враг.

Минута молчания, свечи и цветы как дань памяти и признательности героям. Как символ того, что об этом никогда не забудут. Произносятся слова «Чернобыль», мы подразумеваем слова «трагедия», «подвиг», «предупреждение». Предупреждение человечеству.

АФИША

29 апреля в 15.00

районный Дом культуры приглашает жителей и гостей района на первый фестиваль-конкурс ансамблевых коллективов из состава трудящихся организаций и предприятий Исетского района «Битва ансамблей». Вход: 200 руб. Телефоны для справок: 22-3-30, 21-1-37.

Турнир в честь юбиляра

СПОРТ

Шороховский спорткомплекс принимал в прошлые выходные спортсменов района, соперничавших в настольном теннисе.

В субботний день соревнования проходили в зачёт XVIII районных летних сельских спортивных игр.

В них приняли участие 22 команды. Среди мужчин в нелёгкой борьбе победу одержала команда из посёлка Кировский, в составе которой играли Никита и Николай Алексеевы, второе место заняли Алексей Ярославцев и Юрий Молоков, защищавшие честь Бобылевского поселения, замкнули тройку призёров шороховцы Даниил Рахмангулов и Сергей Мухин.

У девушек первое место заняли местные представительницы – Ольга Столова и Анастасия Коротаяева, второе – Юлия Аникина и Любовь Ниязова из Кировского, третье – Галина Берегова и Татьяна Баяхметова из Рассвета.

На следующий день здесь же, в Шорохово, состоялся XVI межрайонный турнир, посвящённый 95-летию Исетского района. Помимо двух местных в нём приняли участие команды из Тугулымского района Свердловской области, Омутинского района, Ялуторовска и Заводоуковского городского округа.

Пальма первенства разыгрывалась в трёх возрастных категориях – среди школьников, молодёжи и ветеранов.

По итогам турнира первое место завоевала сборная Исетск № 1, серебряными призёрами стали представители Тугулымского района, спортсмены Омутинского стали обладателями бронзы.

ШАГИ В БУДУЩЕЕ

КОНФЕРЕНЦИЯ

Марина ЧАГИНА

Дискуссии, споры и дружный хор вопросов снова звучали на научно-практической конференции «Шаг в будущее», прошедшей недавно в исетской школе № 1.

Свои научные наработки вызвались представить девять любознаек района. Прослушивание их трудов проходило одновременно в двух секциях. И в каждой было по-своему интересно. Например, старшеклассники исетской школы № 1 Игнат Марковский и Павел Гусев представили проект «3D-модель Исетского острога». Работа вызвала неподдельный интерес у зрителей, в числе которых находились бывалые краеведы. Поэтому ребятам пришлось включить воображение, систематизировать все свои знания по этой теме. Впрочем, если задают вопросы, значит, тема привлекает внимание, и её стоит развивать дальше. За этот проект старшеклассникам присуждено второе место. А семиклассник Саша Сигуев из Бобылево продолжает совершенствоваться в знании иностранных языков. Его проект был посвящён сравнительному анализу стихотворений И.В.Гёте и их переводу. В итоге завоевал первое место. В номинации «Языкознание и краеведение» блистала восьмиклассница верхнебешкильской школы Оксана Долганова. У неё тоже первое место.

– Моя тема была посвящена топонимике села. Над ней я вместе с научным руководителем Халилой Хутчатовой Коныковой работала около двух месяцев, – сказала школьница уже после своей защиты перед аудиторией. – Есть у нас места, которые не обозначены на карте района, но об их существовании знают старожилы. Поэтому при написании исследования я руководствовалась их воспоминаниями.

Не менее достойно выступила и бархатовская ученица десятого класса Екатерина Сухова, занявшая третье место на конференции. Девочка рассказала о фронтовых подвигах жителей

деревни Гаёва, героически сражавшихся на фронтах Великой Отечественной войны.

Весьма интересными были работы ребят, находившихся в секции № 2. Например, объектом исследования девятиклассницы расветовской школы Динары Байбусиновой стал Мосеевский борок, получивший своё название по имени его основателя – ветерана Великой Отечественной войны Василия Ивановича Мосеева, в мирные советские годы работавшего лесником.

– Место было определено недалеко от реки Исеть. Раньше там находилось древнее поселение. Некоторые свидетельства его бытия – осколки и наконецники стрел – находили даже местные жители, – рассказывает Динара.

Через семь лет после посадки под чутким руководством Василия Ивановича и местных старшеклассников деревца стали набирать силу. И сейчас на бывшем пустыре красуется могучий зелёный бор с выстроеными в ряд соснами, упирающимися макушками в небо.

А ученик девятого класса Кировской школы Сергей Абрамов собственноручно решил разработать мобильное приложение по профориентированию выпускников девяти классов. Для начала, конечно, провёл опрос среди сверстников: определились ли они с будущей профессией? Работа была проделана немалая. А сколько ещё предстоит, чтобы установить приложение на телефон, а потом внедрить его в массы? Но это

парня не пугает. Старшеклассником движет цель: помочь ребятам, задающим вопросом: «Кем же стать?». Тема довольно актуальна, а главное, имеет практическое применение. За эту работу Сергею присуждено первое место. Высшей награды удостоена и восьмиклассница шороховской школы Полина Костылева, разработавшая проект учебной экологической тропы в школьном дворе.

За не менее серьёзную и актуальную тему взялся ученик исетской школы № 2 Кирилл Серков, занявший третье место на конференции. Он представил на суд зрителей проект «Умное энергосберегающее уличное освещение» для родного села.

– Идеи замечательные, интересные, есть много новых, – говорит одна из представительниц жюри, учитель химии и биологии из Бархатово Светлана Феликсовна Сидорова. – Единственное замечание: детям необходимо работать над речью. У некоторых наблюдается низкий уровень подготовки при защите. И ещё, не надо пасовать, когда задают вопросы.

А завершилось мероприятие церемонией награждения. Все номинанты были поощрены грамотами и ценными подарками. Подводя итог, специалист отдела образования М.А.Тоболкина выразила надежду, что выступления участников конференции, возможно, дадут повод вдохновиться и другим ребятам, которые проявят интерес к научной работе, то есть сделают первые шаги к будущему.



Екатерина Сухова представила на конференции исследование на тему: «Фронтовые подвиги жителей д.Гаёва в годы ВОВ». Фото автора

Нельзя быть равнодушным



Татьяна Олейник уверена, что добрые дела приносят пользу. Фото автора

МЫ – МОЛОДЫЕ

Екатерина РОМИНА

Одиннадцатиклассница слободабешкильской школы Татьяна Олейник считает, что приоритеты в жизни надо расставлять правильно. Главные из них – быть сознательным, активным и неравнодушным гражданином своей страны, верным товарищем и отзывчивым человеком.

Татьяна несколько лет занимается художественным самодеятельным творчеством, входит в состав местного танцевального ансамбля «Радость моя», поэтому много времени проводит в Доме культуры. – Не так давно мне предложили попробовать себя в волонтерстве, я не отказалась, стало очень интересно.

Каждый месяц добровольцам даются новые задания, например, пропаганда волонтерства.

– Нужно донести людям, кто это такие, чем они занимаются. Я часто объясняю так: волонтерство – не героизм, а огромный труд, он приносит пользу тогда, когда делаешь с душой, – говорит Татьяна.

Конечно, основное предназначение добровольцев – бескорыстно совершать добрые дела, помогать всем, кто в этом нуждается. Часто ребята ходят к пожилым людям и интересуются, какая помощь им требуется, бывает, что пенсионеры сами обращаются к волонтерам с той или иной просьбой.

– Например, одна бабушка попросила помочь с уборкой в доме.

Татьяна уверена, что оказывать помощь старшему поколению необходимо, мы в неоплатном долгу перед ветеранами, тружениками тыла, всеми, кто поднимал страну после войны.

– Когда мы им помогаем, то, конечно, общаемся, они очень интересные собеседники, много знают, многим могут поделиться, дать дельный совет. У каждого за плечами своя жизненная история.

Добровольцы принимают участие и в охране окружающей среды, им не чужды экологические проблемы.

– По сути, жители сами губят экологию села. Если каждый пройдёт и бросит по обёртке от той же шоколадки мимо урны, то что будет в конце концов? Горы мусора, грязь, неухоженность. Куда приятнее, когда село чистое, опрятное, красивое.

Девушка считает, что в помощи нуждаются и животные.

– Не понимаю людей, которые заводят питомцев, а потом бросают их на произвол судьбы или издеваются над ними. А выбрасывать животных – это как выбросить своё человеческое достоинство.

«Наша цель – развиваться дальше»

НЕ ТОЛЬКО ЛИЧНОЕ

Екатерина БАЙБУЛАНОВА

Леонид Михайлович и Марина Петровна Галантовы из Логов уверены, что рентабельность личного подсобного хозяйства во многом зависит от повышения культуры производства.

Несколько лет назад на семейном совете решили развести КРС, приобрели сразу четырёх бурёнок. Со временем поголовье увеличилось, упор сделали как на молочное, так и на мясное производство.

– Сейчас у нас восемнадцать дойных коров и около тридцати бычков, – говорит хозяйин.

В молокоприёмный пункт Галантовы ежедневно сдают до 130 литров молока.

– Конечно, помимо этого оставляем для себя. И молоко пьём, и перерабатываем на сметану,



Молока с личного подворья хватает и для семьи. Фото автора

творог, масло. Детям натуральные продукты необходимы.

Леонид Михайлович уверен, что в продукции главное – качество. Поэтому строго следит за рационом скота:

– Пытаемся сделать питание разнообразнее, увеличили порции дроблёнки, даём жмых.

Предпочтение отдают только натуральным добавкам.

– Скот должен содержаться в приемлемых условиях, чтобы было сухо, тепло, чисто, поэтому и поставили новую ферму. Коровы же наши, а не чьи-то, тем более наша цель – развиваться дальше.

Доить бурёнок тоже нужно по правилам, соблюдая элементарные санитарные нормы – очистку, мойку, обработку до и после доения.

Многое в заготовке качественного молока зависит и от первичного приёмного пункта.

– Работаем с кооперативом «Ингал». Пункт оборудован всем необходимым. Сдать молоко необходимо не позже получаса после дойки. Это отслеживает анализатор, он показывает температуру молока, что оно ещё парное.

С помощью анализатора «Клевер» измеряется жирность молока. К слову, изменения в рационе бурёнок уже дали результаты: жирность молока заметно увеличилась.

Ежедневно молокоприёмный пункт в Логох принимает до трёхсот литров молока, общая жирность составляет 3,9%.

– Мы осуществляем первичное определение качества, очистку, охлаждение. Дальше уже из охладителя идёт выкачка через фильтры в молоковоз.

Леонид Михайлович считает: кто хочет заниматься хозяйством и иметь с него доход, тот сделает всё необходимое: и улучшит условия содержания, и обогатит кормовую базу, и внимательнее будет следить за здоровьем животных.

– Только так увеличатся объёмы качественного молока, соответственно, и цена за него будет достойной.

Информация по надоям в хозяйствах района на 25 апреля 2018 г.

Наименование хозяйства	Кол-во коров	Вал. надой, кг	Сут. надой на корову, кг
ООО «ЗапСибХлеб-Исеть»	1665	19208	11,5
ООО «Кукушкинское»	200	4810	24,6
ООО «Новиково»	180	4731	26,3
ООО «Приисетье»	800	10161	12,7
ОАО «П/х «Заречный»	500	10945	21,9
ООО «Эвика-Агро»	1700	42799	25,2
ИП Глава КФХ Жамбурин	150	3250	21,7

О работе почтовых отделений

ПОЧТА

В связи с предстоящими праздничными выходными изменится режим работы почтовых отделений. 28 апреля и 8 мая отделения почтовой связи будут работать

по установленному режиму с сокращением продолжительности рабочего дня на 1 час. 29 апреля – выходной день. 30 апреля – выходной день за исключением ОПС Исетское 626380. 1, 2, 9 мая – выходной день.

Проверьте приём заявления

ГОСУСЛУГИ

ИА «Тюменская линия»

Будущим молодожёнам советуют проверить, принял ли ЗАГС их заявление на регистрацию.

При подаче заявления на государственную регистрацию заключения брака через Единый портал госуслуг тюменцам нужно получить подтверждение о принятии документов. Об этом напоминает тюменский ЗАГС.

После получения уведомления об оплате государственной пошлины необходимо повторно вернуться в Личный кабинет и



проверить, принято ли заявление органом ЗАГС.

Отметим, что, используя портал государственных и муниципальных услуг, можно выбрать место и время регистрации, сэкономить на госпошлине – при оплате услуги через портал

действует понижающий коэффициент.

Ежегодно, как отмечают сотрудники ЗАГСа, подача заявления через Интернет становится всё более популярной у тюменцев. В 2016 году жители области подали 107 заявлений в электронном виде (0,95% от общего количества), а в 2017-м – уже 1 тысячу 189 заявлений.

В 2017 году в электронном виде поступило 8,8% заявлений от всех вступивших в брак. Наименьшие результаты показали отделы ЗАГС: Исетского района (3,5%), комитет ЗАГС администрации Ялуторовска (4,3%), комитет ЗАГС администрации Тобольска (5,1%), отдел ЗАГС Бердюжского района (5,8%).

ОФИЦИАЛЬНО

Список кандидатов в присяжные заседатели по Исетскому району

№ п/п	Фамилия, имя, отчество
1.	Акимов Сергей Николаевич
2.	Андреев Александр Витальевич
3.	Антипин Сергей Владимирович
4.	Аплатонов Марсель Варисович
5.	Апраду Наталья Викторовна
6.	Аткин Дмитрий Викторович
7.	Афиренко Ирина Сергеевна
8.	Баннова Лариса Константиновна
9.	Беднягина Людмила Афанасьевна
10.	Безбородова Ирина Георгиевна
11.	Белякова Марина Ивановна
12.	Бешенцев Юрий Анатольевич
13.	Богомолов Василий Федосеевич
14.	Боровинская Маргарита Фёдоровна
15.	Бундаков Анатолий Викторович
16.	Бундакова Лилия Петровна
17.	Бурматова Алёна Владимировна
18.	Бурматова Анастасия Витальевна
19.	Васильева Светлана Борисовна
20.	Вассерберг Наталья Андроновна
21.	Вешкурцев Алексей Юрьевич
22.	Власова Татьяна Яковлевна
23.	Востратюк Валентина Владимировна
24.	Вуккерт Елена Сергеевна
25.	Гаголин Николай Николаевич
26.	Гаева Надежда Викторовна
27.	Галанина Елена Фёдоровна
28.	Ганошенко Виктор Александрович
29.	Головина Наталья Сергеевна
30.	Горбунов Александр Петрович
31.	Гретченко Геннадий Андреевич
32.	Громова Ольга Николаевна
33.	Дедюрин Георгий Анфилофьевич
34.	Долганова Татьяна Ивановна
35.	Дунаева Ольга Витальевна
36.	Елсуфьев Евгений Анатольевич
37.	Жигарева Инга Юрьевна
38.	Жилин Сергей Николаевич
39.	Захарова Анна Васильевна
40.	Зеленько Людмила Аркадьевна
41.	Зотова Людмила Алексеевна
42.	Зубарев Николай Алексеевич
43.	Зубкова Наталья Петровна
44.	Зяблова Нина Анатольевна
45.	Иванова Татьяна Юрьевна
46.	Иванова Наталья Николаевна
47.	Игнатъева Татьяна Михайловна
48.	Илларионова Светлана Александровна
49.	Ихсанова Эльмира Раисовна
50.	Киселёв Александр Яковлевич
51.	Колесникова Татьяна Павловна
52.	Колесов Константин Валентинович

№ п/п	Фамилия, имя, отчество
53.	Коробейников Алексей Витальевич
54.	Коростелёв Павел Викторович
55.	Косенко Сергей Михайлович
56.	Косогорова Анна Владимировна
57.	Костоломова Ирина Валерьевна
58.	Костылев Александр Леонидович
59.	Костюкова Екатерина Михайловна
60.	Кривощёкова Елена Владимировна
61.	Кудрина Светлана Александровна
62.	Кузин Александр Владимирович
63.	Кузминых Людмила Викторовна
64.	Кузнецова Анфиса Александровна
65.	Куницын Евгений Владимирович
66.	Курбатов Сергей Александрович
67.	Лабазанова Зинаида Петровна
68.	Ламбин Дмитрий Борисович
69.	Ламбина Ольга Ивановна
70.	Лапшин Владимир Александрович
71.	Лапшина Светлана Фёдоровна
72.	Лошакевич Людмила Ивановна
73.	Лушников Татьяна Валерьевна
74.	Лысенкова Галина Яковлевна
75.	Максимов Виктор Зиновьевич
76.	Малыгина Светлана Ивановна
77.	Манаква Надежда Семёновна
78.	Манаква Мария Ивановна
79.	Мардаров Сергей Владимирович
80.	Марчук Василий Петрович
81.	Матвеев Евгений Николаевич
82.	Матюшев Игорь Владимирович
83.	Мелкозёров Сергей Николаевич
84.	Митяев Александр Юрьевич
85.	Михайлов Юрий Евлампьевич
86.	Мякишева Валентина Ивановна
87.	Назарова Светлана Михайловна
88.	Невидимов Роман Николаевич
89.	Нерадовских Анна Ивановна
90.	Никифорова Рауфа Хадитулловна
91.	Николаева Ирина Викторовна
92.	Нохрин Виктор Минович
93.	Нохрина Светлана Андреевна
94.	Нуруллина Фариха Гайсовна
95.	Орлова Надежда Владимировна
96.	Ослоповская Ирина Анатольевна
97.	Пачежерцев Сергей Степанович
98.	Петелин Владимир Николаевич
99.	Петрищева Галина Петровна
100.	Пинигин Антон Леонидович

№ п/п	Фамилия, имя, отчество
101.	Писарев Станислав Алексеевич
102.	Полетаева Надежда Фёдоровна
103.	Поляков Сергей Артурович
104.	Пономарев Александр Николаевич
105.	Почигаило Любовь Алексеевна
106.	Ремпель Елена Яковлевна
107.	Ремпель Марина Александровна
108.	Ровкин Леонид Фёдорович
109.	Романов Валерий Афонасьевич
110.	Сабитова Русиля Фаридовна
111.	Салтанова Марина Валентиновна
112.	Сафаров Юрий Раифович
113.	Секисова Юлия Александровна
114.	Семёнова Алевтина Николаевна
115.	Сергеев Владимир Леонидович
116.	Серкин Михаил Зотеевич
117.	Сидоренко Владимир Александрович
118.	Сидорова Наталья Викторовна
119.	Ситникова Наталья Григорьевна
120.	Снегирева Мария Владимировна
121.	Соколова Нина Геннадьевна
122.	Солобоев Андрей Александрович
123.	Старикова Гульфия Хамзовна
124.	Стебекова Наталья Сергеевна
125.	Сулейманова Наталья Сергеевна
126.	Суханова Татьяна Петровна
127.	Тепляков Игорь Витальевич
128.	Тимиров Раиль Шамилович
129.	Толстоухова Елена Николаевна
130.	Торопова Людмила Алексеевна
131.	Тушина Галина Николаевна
132.	Тыщенко Юлия Сергеевна
133.	Тюрикова Любовь Сергеевна
134.	Ураимов Кушбак Олжобаевич
135.	Ушаков Андрей Леонидович
136.	Федоренко Александр Сергеевич
137.	Фролов Алексей Васильевич
138.	Халматов Тулкин Ташбекович
139.	Халтурина Наталья Ивановна
140.	Шадёркина Оксана Александровна
141.	Шадёркина Валентина Александровна
142.	Шадрин Владимир Владиславович
143.	Шарипова Нурзия Фаридовна
144.	Шветова Гульнур Каряевна
145.	Швец Василий Сергеевич
146.	Шерстобитов Алексей Валерьевич
147.	Шилин Андрей Сергеевич
148.	Шимарев Василий Иванович
149.	Ямщикова Елена Ивановна
150.	Ярунов Виталий Валерьевич

Список кандидатов в присяжные заседатели по Исетскому району (запасной)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество
1.	Абрамов Дмитрий Александрович
2.	Айнетдинов Эдуард Валерьевич
3.	Александрова Галина Петровна
4.	Анфилофьева Людмила Савватеевна
5.	Белоногова Нина Николаевна
6.	Борнацкая Наталья Михайловна
7.	Бусоргина Алёна Андреевна
8.	Бусыгина Наталья Владимировна
9.	Вешкурцева Раиса Васильевна
10.	Гоголина Вера Ивановна
11.	Дедюхина Ольга Викторовна
12.	Елабугин Дмитрий Владимирович
13.	Желонкина Людмила Валентиновна
14.	Жукова Светлана Сергеевна
15.	Зуева Оксана Валерьевна
16.	Калина Анжелика Мавсуровна
17.	Константинова Наталья Викторовна
18.	Копотилев Николай Васильевич
19.	Корнилова Ксения Анатольевна
20.	Корявцева Елена Петровна
21.	Костоломова Галина Артемьевна
22.	Кунгурова Анастасия Сергеевна
23.	Марков Юрий Александрович
24.	Мельник Наталья Владимировна
25.	Миниева Марем Даутовна
26.	Мусоева Санавбар Абдужабборовна
27.	Нелаев Владимир Александрович
28.	Немолякина Елена Викторовна
29.	Осколкова Оксана Леонидовна
30.	Пахомова Елена Николаевна
31.	Пермякова Ольга Леонидовна
32.	Першина Галина Васильевна
33.	Петелина Елена Анатольевна
34.	Прозоров Олег Александрович
35.	Пшеничников Сергей Павлович
36.	Решетникова Нина Ивановна
37.	Русакова Галина Аркадьевна
38.	Рыбалкин Сергей Васильевич
39.	Рябкова Людмила Николаевна
40.	Секисова Евгения Анатольевна
41.	Селивон Ольга Дмитриевна
42.	Слобожанина Светлана Ивановна
43.	Третьяков Алексей Александрович
44.	Уральских Сергей Фёдорович
45.	Усатенко Оксана Александровна
46.	Шадрин Василий Юрьевич
47.	Шаронов Виктор Владимирович
48.	Шматов Евгений Анатольевич
49.	Шмыгарева Надежда Ивановна
50.	Чибизова Елена Владимировна